
2005. évi tisztasági hónap 
 

Sajtótájékoztató az eddigi tapasztalatokról  
és az akciónap eredményeiről 

 
Az Önkormányzat Képviselő-testülete 2005. év augusztusi ülésén – tekintettel az 

előző évek sikerére -  2005. októberét köztisztasági hónappá nyilvánította. 

  Az immáron harmadik alkalommal megszervezett kerületi tisztasági hónap keretében 
10.000 db  lombgyűjtő zsákot biztosítunk a  lakosok számára  ingyenesen, elsősorban a 
falevelek, kaszálékok gyűjtésére. A zsákok elszállítását az FKF Rt. vállalta, melyre a 
kommunális hulladékokkal egy időben kerül sor. 

2005. október 15-én rendezett takarítási akciónap a nagy számú lakossági 
közreműködésének köszönhetően igen eredményesen zárult, parkjaink, tereink szebbek, 
tisztábbak lettek. Több száz m3 szemetet gyűjtöttünk össze, amelyet a RÉPSZOLG Kht. az 
akciót követően azonnal elszállított. 

A takarítási hónap lelkes résztvevői voltak intézményeink, pár kivétellel az összes iskola részt 
vett benne, a többiek pedig a jövő hétre tervezik a takarítást. 

Ezúton szeretnénk megköszönni az Ifjúsági Önkormányzat részvételét, akik megkeresés 
nélkül azonnal felajánlották, hogy a Kossuth Iskola és az Emlékkert környékét takarítják. 
Lelkes részvételükkel a kerület intézményei összesen 68 m3 utcai szemetet és lombhulladékot 
gyűjtöttek össze. 

 

A tisztasági hónapra tekintettel az önkormányzatunk fokozottabban felügyelte az illegális 
hulladéklerakó helyeket, és ezekről a területekről is nagy mennyiségű szemetet szállított el. 
Célunk természetesen az illegális szemétlerakók végleges megszüntetése, és ennek érdekében 
felvettük a kapcsolatot a Fővárosi Közterület-fenntartó Rt.-vel is. 

Az ez évi és a korábbi évek egyértelműen pozitív tapasztalatai alapján, azok eredményeit és 
néhány hiányosságát figyelembe véve, a következő évben is tervezünk tisztasági hónapot, 
környezetünk szebbé és élhetőbbé tételének érdekében.  

 
 A tapasztalatok összegzése: 
 

- A közterületek parkok, játszóterek tisztábbak, amit az összegyűjtött szemét 
mennyiségének csökkentése is igazol. 

- A gazdasági szervezetek, intézmények, üzletek a telepeiket, udvaraikat, belső tereiket 
folyamatosan takarítják, a szemetet elszállítják. 

- A lakosság túlnyomó többsége, a tulajdonosok és bérlők portáikat rendben tartják, a 
házak épületek előtt takarítanak, a szemetet tárolókba gyűjtik. 

- Az illegális szemétlerakó helyek száma csökkent, az eredmény jelentős, bár a 
meglévők továbbra is nagy problémát jelentenek. 

- A „virágos kerületért” mozgalom és verseny eredménye maradandónak mutatkozik 
még így október vége felé is. 

 
Az ismételt pozitív fogattatáson és a látványos eredményeken felbuzdulva, jövő évben is 
tervezzük tisztasági hónap megszervezését. 


